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Projekt ONE-STEP UP: Osnaživanje marginaliziranih odraslih

učenika
Projekt ONE-STEP UP, započet 2022. godine, približava se svom kraju u kolovozu 2024. Projekt, čiji je
koordinator VSI Inovaciju Biuras uz suradnju partnera iz Irske, Poljske, Portugala, Francuske, Hrvatske,

Češke Republike i Cipra, imao je za cilj osnažiti marginalizirane odrasle učenike širom Europe.

Glavni cilj projekta ONE-STEP UP bio je ponovno uključivanje marginaliziranih odraslih učenika u

obrazovanje i obuku. Koristeći pristup mikroučenja, projekt je imao za cilj učiniti obrazovanje odraslih

i pristupačnim i fleksibilnim, potičući veće sudjelovanje odraslih koji su se možda ranije suočili s
preprekama u učenju.

Tokom trajanja projekta, partneri su tijesno surađivali s prosvjetnim radnicima za odrasle i

marginaliziranim odraslim učenicima, pružajući im znanje, vještine i alate potrebne za poboljšanje
njihove zapošljivosti i unaprjeđenje njihova ekonomskog i socijalnog blagostanja. Da bi to postigli,

partneri projekta ONE-STEP UP razvili su sljedeće obrazovne materijale na engleskom, litvanskom,

poljskom, portugalskom, francuskom, hrvatskom, češkom i grčkom jeziku:

● Skup alata za edukatore: Resursi za mikroučenje - Obuhvatna kolekcija sažetih obrazovnih

materijala dizajniranih da podrže odrasle učenike u sticanju ključnih vještina vlastitim

tempom.

● Profesionalno usavršavanje za edukatore odraslih - Specijalizirani program obuke koji

edukatore opremlja potrebnim strategijama i metodologijama za učinkovito angažiranje i

podučavanje odraslih s niskom kvalifikacijom.

● Priručnik za edukatore odraslih - Praktični vodič za edukatore koji uključuje najbolje prakse,

studije slučaja i inovativne metode predavanja za promicanje učenja odraslih.

● Izvješće o preporukama o politici i praksi - Izvješće koje procjenjuje utjecaj projekta

ONE-STEP UP, nudi preporuke zasnovane na povratnim informacijama edukatora i promicanje

učinkovitih praksi za angažiranje odraslih učenika s niskom kvalifikacijom.

● MOOC ONE-STEP UP - Masovni otvoreni online kurs (MOOC) koji nudi pristupačno, fleksibilno
i besplatno okruženje za učenje odraslima koji žele poboljšati svoje vještine i znanja.

Rezultati projekta ONE-STEP UP besplatno su dostupni na MOOC-u projekta:

https://onestepup.cardetprojects.com/

Sa završetkom projekta, partneri projekta ONE-STEP UP i dalje su posvećeni podršci kontinuiranom
obrazovanju i osiguravanju da razvijeni resursi i dalje koriste odrasle učenike širom Europe.

Više informacija: https://one-step-up.eduprojects.eu
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